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Το ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό σύμφωνα με την 
129287/Γ2/10-11-2011 άρθρο 3 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) «Εκδρομές -μετακινήσεις μαθητών 
Δημοσίων και Ιδιωτικών  σχολείων»  για  την  πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής επί-
σκεψης στο πλαίσιο καινοτόμων προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα σπουδών, οδικώς, για τη ΔΙΕΘΝΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ, των 

μαθητών της Α΄ και Β’ τάξης, το χρονικό διάστημα από 12 έως και 14 Απριλίου 2013. 
Στην εκπαιδευτική επίσκεψη, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα 

συμμετέχουν περίπου 22 μαθητές και 2 συνοδοί καθηγητές και θα έχει 2 διανυκτερεύσεις  στην 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ. Απαιτείται  ένα (1) λεωφορείο.  

  
Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Από τον  Άγιο Ανδρέα Παρασκευή 12 Απριλίου 2013. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Κυριακή 14 Απριλίου 2013. 

 
 1η  Ημέρα  –  Παρασκευή   12  Απριλίου  2013  
08:00 Αναχώρηση από ΑΓΙΟ ΑΝΔΡΕΑ. 

1η στάση στη ΤΡΙΠΟΛΗ  για ξεκούραση. 
Άφιξη στο χώρο της Δ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ στην ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, τακτοποίηση και ξεκού-
ραση. 
Βόλτα στην πόλη,  φαγητό. 
Απόγευμα συμμετοχή σε προγραμματισμένες δραστηριότητες στο χώρο της Ολυμπιακής Ακαδη-
μίας . 
 2η  Ημέρα  – Σάββατο 13  Απριλίου  2013  
Πρωινό, επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της αρχ. Ολυμπίας, Μουσείο Ιστορίας Ολυμ. Αγώνων. 
Φαγητό, ξεκούραση. 
Αναχώρηση για Πύργο και Κατάκολο. 
 3η  Ημέρα  –  Κυριακή   14  Απριλίου  2013  
Πρωινό. Αναχώρηση για Καλαμάτα . Φαγητό. Επιστροφή στον Αγ.Ανδρέα.  

 



Β.  Προϋποθέσεις  που πρέπει  να πληρούνται  : 
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια εκδρομής και των 
δραστηριοτήτων αυτής. 
2. Η διαμονή των μαθητών  θα γίνει δωρεάν στις εγκαταστάσεις της  Δ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙ-
ΑΣ στην  ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 
3. ΠΡΟΣΟΧΗ: στην προσφορά που θα κατατεθεί να συμπεριλαμβάνεται τιμή μόνο για την με-
τακίνηση  
4. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει 
την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι δι-
αθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
5. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77 
δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επίσης αυτό να δια-
θέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να 
πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 
7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφά-
λεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθενείας. 
8. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέ-
λεσης της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή. 
9. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής μαζί με τον Φ.Π.Α ανά μαθη-
τή. 
10. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, 
ασφάλειας. 
Επιπλέον για την εκδρομή: 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της  Διευθύντριας του 
σχολείου μέχρι την ΠΕΜΠΤΗ  14/3/2013, ώρα 12:00 σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν 
εντύπως ή με σφραγίδα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την τριήμε-
ρη εκπαιδευτική επίσκεψη του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ». 

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης 

του σχολείου την ΠΕΜΠΤΗ 14/3/2013, ώρα 12:30.  
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη Δευτέρα 18/03/2013, ώρα 12:00. 

  
                                                                                                                                                                            Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
 
                                                                                                                                                                                                                          ΤΖΑΝΗ  Β. ΕΛΕΝΗ, 
                                                                                                                                                                                  ΚΑΘ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ 


